

Na osnovu člana 497. Zakona o privrednim društvima ("Službeni glasnik RS" br.36/2011, 99/2011, 83/2014 -dr.zakon i 5/2015), Izvršni odbor „AIK BANKE“ a.d. Beograd sa sedištem u Beogradu, Bulevar Mihaila Pupina 115 d dana 20.10.2017. godine upućuje:

**OBAVEŠTENJE POVERIOCIIMA „AIK BANKE“ a.d. Beograd
O SPROVOĐENJU STATUSNE PROMENE PRIPAJANJA
JUBANKE AD BEOGRAD „AIK BANCI“ a.d. Beograd**

Poštovani,

ovim Vas, kao poverioca „AIK BANKE“ a.d. Beograd (u daljem tekstu: AIK BANKA) obaveštavamo da je:

-Upravni odbor AIK BANKE dana 20.10.2017. godine doneo Odluku o usvajanju nacрта Ugovora o pripajanju, u skladu sa kojim se sprovodi statusna promena pripajanja i to na način da se JUBANKA A.D. BEOGRAD, sa sedištem u Beogradu, Kralja Milana br.11 (u daljem tekstu: JUBANKA) pripaja AIK BANCI, tako što JUBANKA prenosi svoju celokupnu imovinu, prava i obaveze AIK BANCI i prestaje sa postojanjem bez sprovođenja likvidacije (u daljem tekstu: Pripajanje). AIK BANKAnastavlja sa postojanjem i nastavlja da posluje pod istim poslovnim imenom, registrovanom delatanošću i sedištem kao univerzalni pravni sledbenik JUBANKE.

Cilj i uslovi Pripajanja: Budući da je AIK BANKA jedini akcionar i direktan vlasnik 100% akcija i kapitala JUBANKE, kao zavisnog podređenog društva, pripajanje se sprovodi sa ciljem povećanja bilansne sume i jačanje ukupne pozicije na bankarskom tržištu; obezbeđenja bolje konkurentnosti banke; boljoj ponudi celokupnog asortimana bankarskih usluga obe banke kroz objedinjenu mrežu filijala, sa prisutnošću na većoj teritoriji Srbije; većoj pristupačnosti koja omogućuje povećanje broja klijenata; objedinjenog upravljanja bankom i racionalizaciji poslovanja; optimizacije troškova, kroz objedinjenu mrežu filijala, kroz objedinjene troškove marketinga, kroz objedinjavanje funkcija podrške prodajnim kapacitetima; lakšeg sprovođenja razvoja proizvoda i usluga; objedinjenih troškova razvoja informacionog sistema; kvalitetnijeg i efikasnijeg obavljanja procesa rada, kontrole rada i unapređenja korporativnog upravljanja; sveobuhvatnog unapređenja ukupnog poslovanja sa aspekta ekonomičnosti i rentabilnosti. U postupku Pripajanja ne dolazi do bilo kakvih novčanih plaćanja. Nakon sprovođenja i registracije pripajanja u skladu sa odredbama Ugovora o pripajanju, ne povećava se osnovni akcijski kapital AIK BANKE za iznos upisanog i uplaćenog kapitala JUBANKE. Statusna promena ne dovodi do potrebe za zamenom akcija, niti definisanjem podataka za zamenu akcija, a postojeći akcionari AIK BANKE ostaju akcionari AIK BANKE bez bilo kakvih promena.

Imovina i način prenosa: Celokupna imovina JUBANKE koja sa stanjem na dan 30.09.2017. godine iznosi 59,700,811 hiljada dinara, kao i obaveze JUBANKE, koje sa stanjem na dan 30.09.2017. godine iznose 47,955,284 hiljada dinara i kapital JUBANKE koji sa stanjem na dan 30.09.2017. godine iznosi 11.745,527 hiljada dinara, prenose se na AIK BANKU. AIK BANKA je pravni sledbenik svih prava i obaveza JUBANKE prema trećim licima Danom registracije Pripajanja. JUBANKA, kao Banka prenosilac, prenosi na AIK BANKU, kao Banku sticaoca svu imovinu, imovinska i druga prava, sva potraživanja kao i založna prava i sva druga prava prema trećim licima u zemlji i inostranstvu nastala do dana registracije statusne promene pripajanja u Registru privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre Republike Srbije (u daljem tekstu: Dan Registracije Pripajanja), u skladu sa Ugovorom o pripajanju, sve dugove i obaveze, kao i terete koje ima prema trećim licima i državnim i drugim organima u zemlji i inostranstvu nastala do Dana Registracije Pripajanja, u skladu sa Ugovorom o pripajanju, što AIK BANKA, kao Banka sticalac, neopozivo i bezuslovno prihvata, sve dozvole, odobrenja i druge povlastice i oslobođenja koja glase na ime JUBANKE i koja su data od strane poslovnih partnera, državnih organa ili trećih lica, osim ako je propisima kojima se uređuje njihovo davanje drugačije određeno ili je drugačije ugovoreno. Sva uzajamna potraživanja između AIK BANKE i JUBANKE koja nisu izmirena do Dana Registracije Pripajanja, gase se. Imovina i obaveze prenose se na AIK BANKU na sledeći način: novčana sredstva JUBANKE koja se zateknu na tekućim i drugim računima kod Narodne banke Srbije preneće se na račune AIK BANKE koji su otvoreni kod Narodne banke Srbije putem naloga za prenos novčanih sredstava u momentu gašenja računa JUBANKE u Narodnoj banci Srbije; pravo svojine na pokretnim stvarima - osnovna sredstva, sitan inventar i drugo preneće se AIK BANCI na osnovu računovodstvenog stanja, u skladu sa Ugovorom o pripajanju; sva prava na nepokretnostima, bez izuzetka i ograničenja, biće preneti na AIK BANKU, te je AIK BANKA ovlašćena, a JUBANKA je saglasna da se u nadležnim katastrima nepokretnosti i ostalim javnim registrima nepokretnosti, na svim nepokretnostima na kojima JUBANKA ima određeno pravo, izvrši upis odgovarajućih prava u korist AIK BANKE, bez bilo koje dalje saglasnosti odnosno prisustva JUBANKE, a na osnovu ovog Ugovora (clausula intabulandi); sva prava, obaveze, odgovornosti i pogodnosti iz ugovora koje je zaključila JUBANKA i koji nisu u potpunosti izvršeni, prelaze na AIK BANKU koja stupa u navedene ugovore na mesto JUBANKE, ako nije šta drugo ugovoreno; prava intelektualne svojine, autorska i druga srodna prava i druga prava JUBANKE, prenose se na AIK BANKU, na osnovu ovog Ugovora, u skladu sa Zakonom na način propisan za prenos odgovarajuće vrste prava; dozvole, licence, saglasnosti i druga slična prava data JUBANCI, prenose se na AIK BANKU na osnovu ovog Ugovora, u skladu sa zakonom, uz obavezu Jubanke da preda sve instrumente potrebne za prenos, ako je to potrebno za prenos i/ili korišćenje; dugovi i druge obaveze JUBANKE prema bilo kojoj trećoj strani, uključujući bez ograničenja poverioce i saugovarače iz ugovora koje je JUBANKA zaključila, kao i pripadajuće fiskalne obaveze JUBANKE, prenose se na AIK BANKU, po sili Zakona u skladu sa Ugovorom o pripajanju; prava i obaveze koja proizilaze iz svih primljenih ili datih instrumenata obezbeđenja plaćanja (garancija, menica i dr.) i obaveze koje proizilaze iz ugovora o osiguranju, prenose se na AIK BANKU, u skladu sa Ugovorom o pripajanju; sva ostala prava, uključujući

AGROINDUSTRIJSKO KOMERCIJALNA BANKA "AIK BANKA" AD BEOGRAD

Bulevar Mihaila Pupina 115d, 11070 Novi Beograd, Srbija • Tel.: +381 11 2029 050 • Fax: +381 11 3129 787 • E-mail: kabinet@aikbanka.rs
M.br.: 06876366 • PIB: 100618836 • Žiro račun kod NBS: 908-10501-97

ali ne ograničavajući se na imovinu i/ili potraživanja i sl. koja ovde nisu taksativno pobrojana, prenose se u skladu sa pozitivno pravnim propisima..

-Ugovoreni datum pripajanja: Ugovoreni datum Pripajanja je 30.09.2017. godine, u smislu tačke 45. Odluke o sprovođenju odredaba Zakona o bankama koje se odnose na davanje preliminarnog odobrenja, dozvole za rad i pojedinih saglasnosti i odobrenja Narodne banke Srbije.

-Datum nakon koga prestaju poslovne aktivnosti Jubanke i datum od kada se transakcije Jubanke smatraju, u računovodstvene svrhe, transakcijama obavljenim u ime AIK BANKE je 22.12.2017.

-AIK BANKA nije odobrila bilo koje posebne pogodnosti članovima Upravnog odbora ili članovima Izvršnog odbora Banaka u procesu Pripajanja, niti bilo kojem drugom fizičkom ili pravnom licu.

-Uslovi pod kojima će se nastaviti radni odnos zaposlenih JUBANKE u AIK BANCI: AIK BANKA preuzima sve ugovore o radu zaposlenih lica u JUBANCI koji nisu otkazani i koji važe na Dan Registracije Pripajanja . Nakon sprovođenja pripajanja zaposleni JUBANKE koje preuzima AIK BANKA nastaviće sa radom u AIK BANCI na poslovima u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i Pravilnikom o sistematizaciji poslova u AIK BANCI u skladu sa potrebama procesa i organizacije rada u AIK BANCI. Ugovor o pripajanju stupa na snagu danom zaključenja i biće potpisan od strane ovlašćenih lica, a njihovi potpisi overeni u skladu sa zakonom kojim se uređuje overa potpisa.

Pripajanje utvrđeno Ugovorom o pripajanju neće se sprovesti i neće proizvoditi pravne posledice pre prijema rešenja Narodne banke Srbije o davanju saglasnosti za Pripajanje.

Ukoliko Narodna banka Srbije odbije da da saglasnost za Pripajanje, smatraće se da je ovaj Ugovor o pripajanju automatski raskinut danom prijema rešenja Narodne banke Srbije o odbijanju zahteva za davanje saglasnosti za Pripajanje

Nacrt Ugovora o pripajanju objavljuje se na internet stranici Agencije za privredne registre i internet stranici AIK BANKE www.aikbanka.rs)

Ovo obaveštenje upućuje se svim poveriocima AIK BANKE, čija potraživanja iznose najmanje 2.000.000,00 dinara u protivvrednosti bilo koje valute po srednjem kursu NBS na dan objave nacrta Ugovora o pripajanju.30 dana pre dana održavanje sednice Skupštine na kojoj se donosi odluka o usvajanju Ugovora o pripajanju.

S' poštovanjem,

“AIK BANKA” a.d. Beograd

Izvršni odbor:

Predsednik, Jelena Galić, s.r

Član, Vesna Pavlović, s.r